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Не в*е-жигт*г Саав телтрт 

во верств, а шм>' ПРИХОДТЬІ ДРУГИХ ПРИВОДІТЬ!купувжтв роботу те ще I TUT, 
тебе скал-

був»
жCOT "ode кутій вовериутв

або І смерть Майжебраву по» В вроерамі брава участ* 
“°- Украйно, бйнваввні. Хорвата і наші.те* не тим» кгаїю-

ІАТИ, АЛЕ І РОБИШ.
го «юшу в вас тав о, ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ 

Т-ВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

анстамть

«каво каса* і кому 
йле. І тееер а вже кроіумів, вю та- в

пресі в кім місаці. а стать робпнааові унманути кавалку, 
пресі їж за кілька ровів дістає майне рські

так туно
а вірю свата, аао важолв 
буде забезеечема в потрібні їй бона*, сухота. Цс ate гірок віх смерте, боСака. _ рікша* мовах, ак укра- 

сл* нсьюй фінаанасьюй і анг
мі мало вранажпь. та ак й своєю 6е- Цсі гоеореаа вро Перше Травна та 

"О* сілою кругах знеохочують до
Але аа тім ще не кінець. Місяць ,сткж>- 

арнаоашао

Праховжу во Укр Раб. Дону на рації та врмсветвгь більше місив два що робітник, акай втратах працездат
не», щоба загал робітцакш і фірм ері* кість а капіталістичній системі, засу
ву» вівше з там ознайомлений. На- дженмй на голово*у смерть.

учителем і провід- Отже мов совість, ак чесното ро
В СУБОТУ, 26* ТРАВНЯ 1928 РОКУBU тлі аках ее свито новії ро ті водії.ае хода Гривкі* і застаю більшу чл-

вт щяяк На преса «
ником, а два буржуїв найбільшим во- бітника, ае дозволила мені пдатвта 
рогом. Тому жертвуймо ар, хто що за роботу, тому й виїхав до Рухи, 
зможе, бо громада великий чоловік. Кве. Тут дістав працю безплатно.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІТУРФДім. в» їх буї і 
не іорнчмнса, бо хтось

т-ка Букер. Цей раз вона говорила 
про положенні робітників в заліт а- 

країнах, а також в Рад. Со-
аае вже та 
веаао перестеріг йото, то така по
ведінка і бесіда нічого доброго не

бесідувати вро особистеІ відому драму 5 дій М. І ряднааістичі
юзі, де робітники й ссання при вла
ді Тому то життєві умовкни працю
ючих к країні рад і кожним днем 
ноаітиу ютьса, а в капіталістичних

жатті Питаю ак жметьса. ча вра- 
вроба » ме-

себто нічого не заплатив за муку на 
свої рука. Є тут видів РЗ.Т-, кккй

а де єдність там сила.

ЦІДЗЕМНІ
U ГАЛИЧИНІ

Питися
m*fattey~

С. Гаврнш.■од у масте, що
*6ор* перейшли добре?а- НІ!

Діло друге. Вже при кінці зборі*, 
не пригадую ми котрії точці, досить 
того, що один з членів просять сло
ва і звертає 
умгу (а я забув вам сказати, що ви
ще згаданий критик був кольпорте- 
ром), щоби кольоортер, як продає га
зети чи книжки, не уживав насмішли- 
вих слів, бо то для нашої організації 
не є добрий приклад говорити: "Фер
мерське Життя* тане як борщ і т. мн

Кояьпортер почав боронитися, про
тесту валі проти two всього, каже, 
шо на мето накидаються, бо він ду
має, що в такий спосіб газети скор
ше розпродуються і при кінці вно
сить свою резигнацію з кольпоріера.

От тобі на! подумав в собі! То
му міевць, два. так гарно говорив 
і всіх вмнував (але себе ні), а тут по
милки своєї не хоче признати, 
стало мені тепер ясно, чому в нас так 
праця мляво йде. Тому, що ми ро
бимо помилки, але не хочемо ї* при* 
знавати, бо хто щось робить, той по
милку зробить, і ми на помилках учи
мося, тільки щоби ми самі їх призна
вали і вчилися на помилках.

визначається своєю активністю Від-
I І діл складається з окоф ЗО членів, 

які зобовядалнея збудувати своє вла
сне приміщення До цего часу вони 

: тулилися по приватних хатах і не мо
жна було розвинути на ширшу ска-

ЯК ВОНИ ПОМАГАЮТЬ.країнах навпаки — з кожним днем 
погіршуються. Це е й причиною не
нависті! буржуазії цілого світа до ра
дянської влада. Вона приготовляє ть- 
с* до війна, щоби знищити Рад. Со
юз. Всесвітня буржуазія знає, що ко
ла вона не знищить соціалістичної

що маю трохи вільного часу, сідаю 
мов золо товариш во праві і во- 

іо бесілу. але вже вро орглаі
і) кольвортероеі

Колн-б не взята до рук "Україн
ський Голос", ча Камалійського Фар-і ™ організаційної діяльносте, 
пера", ча "Канадійського Українця",! Киьва тижт‘ ТО“>’ на1ад ««P**0 
то все можна бачити наклепи на Ра-

— Як вам подобалася наша проба? 
— питаю його
.— Дуже гарно ! Мені видається, 

що то наче в старім краю, бо в моїм 
селі також ходили шлірувати,—еідво-

будівельний комітет, який вже заку
пив площу під будову дому й даль-системи. то їй прийдеться загинути 

разом з системою визиску, яка є осно
вою теперішнього ладу в буржуазних 
країнах. Це останнє неминуче, бо 
працюючі цілого світа не допустить 
до знищення радянської влади, а на
впаки. вони змагають, щоб такий лад 
завести на цілій кулі земській.

дяиськнй Союз. Редакюри іих і а-
зет плетуть дурниці, критикують ше І”6"™ всі -ОЖ’ИКІ старання, що- 
більшовиків (це" найголовніша па- би 1 "айблищому часі мати свою вла

сну хату. А ніхто не ноже запере
чити, шо її потрібно. Поле для ді
яльносте тут велике Робітників е 
споре число й деморалізація страшно

віллє він, і починає рос візувати, що 
він був в народнім домі, і «десь там 
в салеру в католиків. І був в Укр. 
Роб. Домі, вк грала "Підземну Гали
чину*.

— І ніде так не було гарно, як у 
вашій салі. — ходак кін бадьоро.
- Бачите, к мас все гарно робиться, 

не словом, а ділами, — відповідаю 
йому.

тріотична робота), але робити щось 
корисного для українських робітни
ків і фармерів в Канаді вони не 

Це вже така патріотична

В драмі цій представлена тяжка боротьба робітництва 
І селянства з польською шляхтою І її наймитами в Схід
ній Галичині. Драму значно перероблено І скорочено. 
В цьому сезоні сотні разів ставили її на сценах Радян
ської України. Наш Драм<спІвгурток докладає всіх ста
рань, щоби драма вийшла як найкраще. Для цього за

мовлено навіть нові костюми.

ПРИХОДГГЬ ВСІ, А НЕ ПОЖАЛУЄТЕ!

ЦІНИ ТИКЕТІВ ЗНИЖЕНІЇ 
ВСТУП: 40,30 1 25 ЦЕНТІВ. -

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.3ft BÉ4EPOM.

ВМІЮТЬ.
душа. поширена тому, що нема де сходи

тися, нема де вчитися. Треба тільки, 
ца_ щоби ширший загал українських ро-

Робкор Правда, що на якусь підлу роботу
патріоти здатні кожного разу 
прнмір, один 'патріотичний адвокат і бітників у Руан зрозумів потребу й 
один український дуковннк в Торон- значіння такого дону та дав мате- 
то просили міську владу, щоби не Pin-1bH> допомогу. 
дала дозволу відділові ТУРФДім у- ПочатІ™ кжс- ,Ро6л,но' Зібрано 
строювати підприємства в Укр. Роб.
Ломі. Це по їхньому називається 
патріотичною роботою. Та ломимо 
того робітники таки дістали лайсенс

ВІДНОШЕННЯ МІЖ РОБІТНИ
ЧОЮ КООПЕРАТИВОМ)

А ПРЕСОЮ.

1
— Чому тепер у вас так мало това

ришів. бо колись було більше? — ви де шо грошей, площа вже є, тільки 
треба братись, до діла. Ану, Руан ці, 
до праці! Покажім, що й ми пробу
джуємось, що й ми змагаємо до кра
щого майбутнього життя.

гається він
А я, не знаючи добре, що за при

чина (бо не" довю в Ріджайні), ста
раюся відповісти так. щоби його за- 

Кажу йому, шо одні то-

Ню Вестминстер, Б. К.

Живу тут вже другий рік і перед
плачую "У.Р.В." та не жалію, бо це 
є дійсно цінний скарб для нас робіт
ників. Робітнича преса є учителем 
широких працюючих мас, вона пока
зує нам, як нас визискують і хто нас 
визискує. Робітнича преса вчить нас 
боротись за краще завтра та виховує 
нових борців на будуче. Наколи чи-

і ведуть корисну роботу.
От я рос кажу вам принагідно про 

одну подію з адвокатом патріотичної 
породи. Дня 9. квітня ц. р. я здибав 
українського робітника в Індостріял 
Гавзі, який вже не міг дотягнути зи
ми й мусів просити допомоги--*, мі
ської влади Я зговорився з ним і 
він росповів лЛні ось яку сумну 
історію:

Я працював, каже, в Мекінтаєр ша-

Член Р.З.Т.доводити.
вариші виїхали з браку праці, другі Член.

В НЕДІЛЮ, 27. ТРАВНЯ, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ, 
ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР. РОБ. ДОМІ

не хотіли триматися нашого статута, 
тільки батлі, і так пояснював, як міг, 
щоби тільки було зрозуміло мойому 
товаришеві. І я. Його якось задово- 
лив. але себе ні. Мене заставило те 
питання думати, чи нема ше більше 
яких прихии?!

ПІД УВАГУ ЧЛЕНАМ Р.З.Т.СВЯТКУВАННЯ 1-ГО ТРАВНЯ. ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТВест Торонто, Онт.
Тіммінс, Онт.

У Вест Торонто зорганізовано від
діл Робітничого Запомогового Това
риства щойно в місяці червні мяинуло- 
го року. На початку відділ ріс мов 
на дріжджах. Кожного місяця прибу-

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ВСТУП НА КОНЦЕРТ ЗА ВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Цего року тіммінські свідомі робіт
ники й робітниці у строювали вже че
тверту з ряду першотравнему демон-

таєш, то очам своїм не віриш, що за 
короткий час наша організація зроби
ла такий великий поступ

Через якийсь час стрічаю одного 
члена наших організацій ТУРФДІМ, 
РЗ.Т. і К.П.К. та заходимо оба в бе
сіду. Я приіадав собі питання мого 
товариша по праці, чому в нас так 
мало членів І чому так тупо праця йде 
в організації, та питаю його думку 

Чому?... Та то річ ясна, — від
повідає він. — Тому, що наші місце
ві товариші й товаришки майже самі 
їх прогнали.

— Як то? — питаю.
Він починає росказувати, що тут 

були добрі товариші, котрі могли і 
знали, як повести працю, але через 
місцевих членів мусіли виїхати 
чинае він таки добре критикувати 
всіх членів, але себе робить непо
мильним. Мені вже якось і не хо
тілося слухати, але що-ж зробити, я 
самий його спонукав до такої бесіди. 
Отже якось ми розійшлися.

Цего разу учасників, було Це сьід-
меиш«* нк поиередними роками тому. чить що в „ас „е бракує сил на полі 
шо деякі мусіли працювати. Та поми-

пі і мене там потовкло і я опинився >
К0. вали нові члени і всі, як заряд, такшпиталі, де вилежав два місяці 

ли виздоровів. мене вже Мекінтаєр P™OBl члени працювали щиро для до
бра організації. Відділ в такім корот

кі кім часі зріс до 150 членів, але сейчас 
помічається байдужність. Заряд чо-

НА ДОПОМОГУ “У.Р.В.” ПРОГРАМА НА МІСЯЦЬ ТРА
ВЕНЬ У СОДБОРИ, ОНТ.

культурно-освітнім і мистецькім, але, 
на жаль, мало звертаємо уваги на по
ле економічно;

Нераз можна почути нарікання де
яких одиниць на часті кампанії допо
моги нашій пресі та на инші ціли. То
му запитую цих одиниць, як вони ду
мають: чи поможуть нам ті, котрим 
наша преса гірш соли в оці? Думаю, 
шо ні, товариші! Тільки ми, робітни
ки і фармері, повинні обовязково під
держати нашу пресу, яка відограє ве
лику ролю на полі культурно-освітнім.

На мою думку, добре було-б. щоби 
наша преса звернула більше уваги на 

І поле економічне щодо коперації. А

ми того, в демонстрації взяло участь 
поверх сімсот осіб. В десятій годині 
рано демонстранти, під звуки фін
ляндської дутої орхестри. вирушили 
до Шумейкер. Повертаючи з ШумеЙ- 
кер, демонстранти пройшли головною 
вулицею містечка Тіммінс і зупини
лись на спортовій площі за містом.

Коли вже були всі на площі, орхе- 
стра відограла Інтернаціонал, а опісля 
т-ка Анна Булер -з Торонто, адміні
страторка комуністичного часопису 

і» ■; ■ «'•! 1 ■ ■ ■
своїй палкій промові змалювала бо
ротьбу робітничої кляси з ненажерли
вим капіталізмом за право на існу
вання працюючої людини

не хотів приняти, сказав, що я вже
Стид ватер. Мій.не маю сили у нею працювати, 

почав шукати иншого заняття і не 
знайшов. Шановні Товариші!

Я одержав від Вас лісти для зби
рання пресового фонду, але зібрати 
я не зміг нічого, бо тут, де я знахо
джусь (в тюрмі), є всього двох У- 
країнців і то попали до неї через 
“фрейм-an", відомий цілому світові 
американський спосіб запроторюван
ня в тюрми "небезпечних" для тепе
рішнього порядку людей. Я дістаю 
тут маленьку платню $10.00 на місяць 
і з того більшу частину висилаю на 
ріжні робітничі ціли, а найбільше на 
робітничу пресу, бо знаю, яке значін
ня має преса для робітничомкляси.

Правда, що такі газети й журнали 
як: “Воркер", “Канидієн Лейбор 
Монтли", "Дейли Воркер", “Лейбор 
Юниті", "Кол Дигер", "У.Щ.В." зов
сім забороняю!ь мені читати, але це 
не перешкоджає мені допомогати тим 
видавництвам.

Отже цим разом висилаю через ру
ки Ів. Бортника в Мінеаполіс $4 00 на 
пресовий фонд “Укр. Роб. Вістей", 
а $1.00 на Робітничо-ФармерськиЙ 
Календар. Мені дивно, що ще є ро
бітники й фармері, що відносяться 
байдужно до робіт ничо-фармерської 
преси. Часом загляну в поквітування 
чи дописі й бачу, що деякий пришле 
25 ц. на пресфонд, а заразом і до
пис на сяжень»довгий. Я знані, що 
є багато робітників, які знаходяться в 
тяжких умовинах, але вірю, що кож
ний чесний робітник, чи фармер мо
же дати найменше $1.00 иресфонду 

і на газету, що обороняє інтереси пра- 
I цкяочих. І. Остапчук.

мусь працює мляво, а рядові члени 
праці довідались про моє минуле не- наслідують його. Який пастух, таке 
щастя, вони сказали, що компанія, й стадо, як каже народня пословиця. 
в якої я працював, ше має права ме- Коли-б заряд був живий і працю- 
не віддалити, як і сказали, що за тих ”ав ВЗІР“СВ°. то я ВІРЮ- що инші чле" 
2 місяці я повинен бхв одержати ни відносилися-б до організації ииак- 
компенлейшен. Рівночасно поради- ше як тепеР- 3аР™ повинен взятись 
ли мені удатись з справою до адво-«Л° "раці й провірити членство вті
кати і я, довідавшись про пана Гу- л>- В нас е поважне число чле- 
менкжа, зайшов до не то і він обіцяв, и*в’ як* не £ передплатниками Укр.

Роб. Вістей”, органу Р.З.Т. А це не
допустиме, щоби член організації не 
передплачував свого органу або й вза
галі ніякої газети не читав.

Коли людина читає робітничі газе
ти, вона познайомлюється зі світови
ми подіями З КЛАСОВОЇ точки погляду,

Але коли другі брати по Старанням всіх робітничих 
організацій при відділі ТУРФ
Дім у Содборн в місяці тра
вні відбудуться в Укр. Роб. 
Домі такі підприємства:

24-го- травня відділ Секції 
Молоді відограє дитячу коміч
ну оперету на одну дію п. н.: 
“Коза Дереза", опісля забава. 

31-го травня Драмгурток ві-

ІІи.
Вона в

що справу виграє для мене, а також 
зажадав $10.00.

Я дав $10.00, а опісля знову $10.00, 
так що він взяв шість разів по $10,00 
і справи не скінчив, бо в мене ~не 
стало доларів, а він ще хотів $12.00.

якщо кооперація піде в рух, то в ко
роткім Масі кожний з нас побачить, 

В другій годині по полудні >строєно що цс була довго занедбана, а дуже
важна справа. Взявши те все під 

атрів. Віче відкрив т. І. Н. Ткачук ko- розвагу, то здається, що нашому бра- 
роткою вступною промовою й покли- l0Bj 
кав знову до слова т-ку Булер. Во- <>е. що вихід є. і то дуже добрий, 
на к своїй ^ півторагодинній промові тільки треба нам, всім робітникам і 
росказала, як буржуазія та її на^ми- фармерам звернути на те більше ува- 
тн знущаються над свідомими робіт- [И> а наш добробут з певністю по- 
никлми, що відважились стати в обо-

дограе дуже прекрасну драму 
на чотири дії “Терновий Вінок” 
(Жертви царизму).

Весь чистий прихід з цих 
підприємств призначений на 
пресовий фонд української ро- 
бітничо-фармерської преси в 
Канаді.

Пройшов якийсь час аж до місяч- 
Голова від-

масовс віче в однім з тутешніх те-
них зборів ТУРФДім. 
крив збори і після звичайних фор
мальностей почалась дискусія над 
деякими точками, а мій повище зга
даний товариш . так розкричався, ищ 

голови* етЬрів, який 
звертав йому увагу і не хотів даіґи 
слова (бо вже було забагато, гай 
другі члени хотіли говорити). От він 
встає і каже: "Е що буде, то буде, 
я знаю, що мене бити не будуть" і 
так всьо злішав з болотом, 
тику є членів ТУРФДім, Жінвідділу і 
Секції Молоді, мовляв, всі неправиль

ний ці,-кінців. н остав без центів і 
без праці, так що мушу сьогодні йти знайомиться з ріжними організаціями

й угрупуваннями, довідується, хто п 
Ворог, як той ворог поводиться й

Я скало" від се-нема виходу
по цю милостиню. (Чоловік цей жи- 
^е під ч. 92 Порт лей д стр.).

Отже бачите, товариші, яку при
слугу роблять пани для нас робіт- 

Варта, щоб читачі "К. Ф." і 
"У. Г." звернули увагу своїм редак- члеЧа’ "кий не 6vB 6и "ередплатни-

ком "Укр. Роб. ЕМстей". І. М.

остаточно преса вчить, як з тим во
рогом боротися. Отже від цього мі
сяця в нас не сміє бути ані одного

Травневий Комітет.навіть не слухав

ПРЕДСТАВЛЕННЯ Й КОН
ЦЕРТИ В МУС ДЖО.

Старанням Драмгуртка при 
відділі ТУРФДім в Мус Джо, 
виготовлено програму кампанії 
на місяць травень в користь 
своєї робітничої преси, яка пі
де в такому порядку:

В суботу, 26. травня, пред
ставлення “Кроваві Перли".

В неділю, 27. травня, велича
вий концерт дорослих.

Товариші робітники й робіт
ниці міста Мус Джо й околиці, 
постарайтеся прибути на згада
ні підприємства громадив, де 
скористаете багато морально, 
а тим самим матеріально допо
можете своїми тяжко запра
цьованими центами робітничій 
пресі. Чистий дохід зі загада
них підприємств призначений 
на допомогу нашій пресі.

Хоч між нами є ріжні поліпшиться 
гляди щодо кооператив, але я маюроні поневоленої маси, саджаючи їх 

на довгі роки в тюрми, ба навіть на надію, що вкоротці всі наші робІтни- 
елєктричне крісло, чи караючи ши- ки й фермері зрозуміють так важну 
беницею. (Це залежить від того, який справу і скоро будуть розвиватися 
звичай в,країні. Напримір, в куль- споживчі кооперативи по всій Канаді, 
турній Америці садовлять на елек-

торам, щоб вони написали дещо і про 
своїх однодумців, які деруть остан
ню шкіру з бідного робітника.

А. Ковальчук. БАЗАРОВИЙ УСПІХ.Кри-
Візьмім примір з кооперативи в О- 

В числі 46. "У.Р.В. був
Колмен, Алта.

В днях 6, 4 і 5. березня ц. р. в 
Укр. Роб. Домі в Колмен відбувся у- 
спішний базар, з якого приходу бу
ло $614.45 на сплату довгу, и\р ше 

Працюю я в майках вже 11 років тяжив на нашім домі.
Найбільше працював у копальнях зо- Базар відбувся в такому Порядку: 
лота в гіммінському окрузі, в'північ- 3. березня розпродувалося всілякі рі- 
нім Оитеріо. Хто працює в метале- чи, як також була й забава в танця- 
вих копальнях, той скорше чи пізні- ми. Приходу того вечера було 
ше тратить здоровля, залежить від то- $353.45. Другого дня в неділю, 
го, як людина збудована фізично. Драмсггівгурток устроїв концерт-мі- 
Після довгих років праці під землею тінг. В половині програми т. В
я підірвав своє здоровля й поїхав до Стефанюк забрав слово й закликав Старанням всіх робітничих оргзні-
лікаря аж до Торонто. Лікар сказав, присутних, іі&би складали жертви на іацій у Венкувер, відбудеться в неді-

В ЕДМОНТОН, АЛТА. — фільме буде показана в Укр. Роб. ргі,ції- чн так сказаІИ- чсрез знижеи" шо Лушу шукати роботи десь ва сплату довгу нашого дому. ЛЮ.,27. травня перший цеї весни
І: в пятницю. 25. тиавня пеоша частина, а в суботу. 26. тпа- "" Лумалн' шо ро6,тники н‘,р”" дворі„на свіжім возд-'сі. Але дс ™ На зак-™к 1 Сіе*юка "Рис>тні щи"

зуміють ЇХНІХ хитрощів, але КОЛИ ПО- J, знайдеш, КОЛИ СЬОГОДНІ ВСЮДИ ПОВ- ро відгукнулись і зложили жертви як
но робітників, які готові виконувати слідує: по $ЇО.ОО: Боб Накоф, Стефан 
найгіршу роботу. Виходить, що лю
дина мусить працювати не там, де 
вона хоче, або де каже їй лікар, а 
там, де може дістати роботу.

Думай1, що може пощастить десь в 
з цею. А зачнім братись дійсно до фабриці дістати роботу, хоч воно й
діла, то побачимо, що їх занепокоїть, невелика ріжниця між копальнею а

фабрикою. От пішов я до одної від- 
ливарні в Торонто, де виробляють за
лізні рури (пайпи) і, приглянувшись 
роботі в ній, мені нагадались шкіль
ні часи, коли то піп учив нас, що хто • Гіавлик, П. Ретька, М. Стельмахович, 
не заховується добре на цім світі (не Д. Войціховнч; по $1.00: П. Рошко 
буде покірним рабом панів), той на (з Белвю), Г. Равлюк, П. Попенюк. 
тім світі буде кипіти в смолі.

Я й подумав: з котрого то світа оті

тричне крісло а в менше культурних lllaBj QhT 
країнах вішають.) На закінчення МОЇ СПОСТЕРЕЖЕННЯ.но поступають.

Я наслухався того і заставило мене 
думати і розбирати, чи може бути ко- 
ри<$; ь з такої необдуманої критики.

поданий рахунковий звіт, з якого 
своєї промови закликала робітників можна бачити наглядну користь з ко- 
боротися за встановлення робітничо- операції, бо за старанням управи і 
селянської влади в Канаді. ! взагалі цілого «оперативного заряду

та їх невсипущої праці, за 8 місяців 
мають чистого зиску $632.48. Прошу 
читачів цего не легковажити, бо той 
зиск мав лишитись в чужих руках або 
ще й більше. Думаю, що ви читали, 
як ' приватні- торговці, що провадять 
інтерес на власну руку, хотіли позбу
тись тої новозаснованої кооперативи 
ще в самім зародку, способом конку-

Руан, Кве.

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ 
“ТАРАС ШЕВЧЕНКО"! ■ РЕНКУВЕР, Б. K. І ОКОЛИЦЯ

Домі: в пятницю, 25. травня перша частина, а в суботу, 26. тра
вня друга частина. Ціни тнкетів. для дорослих 50 ц.» а для ді бачили, що кооперативи не поборять, 
те* 25 ц. Початок а годині 8.15 вечером.

ПІКНІК.

Комітет, який складається з членів 
і членкинь всіх орГеТнізацій, робить 
старання, щоби цей перший пікнік ви
пав найкраще. їдьте всі зі своїми ро
динами, знайомими і приятелями та 
не забудьте переказувати другим. Ні
хто цеї неділі не повинен сидіти в до
ма, або самітно блукати по парку! 

І Гіікнікова програма дуже багата і 
ріжнородна. На пікніку будуть пере-

тоді піднесли ціну на своїх товарах. 
_ Ті псі визискувачі бояться більше ДІ
ЕЗ СМОКИ ЛЕПК, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. іа чим говорення або писання. Бо 

Народнім Домі: в понеділок, 28. травня перша частина, а у вів- говорити і писати про кооперативи, 
торок, 29. травня друга частина. Ціни тнкетів: для дорослих ■» не робити нічого, то вони сміються 
50 il, а для дітей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

Іранець і Ф. Костюм ; по $.5.00 Іван 
Німцем, В. Гай дій (Гилкрест), II. Ба- 
трійчук, Т. Никифорук, К. Петдуняк. 
К. Білава, М. Фербей. І в. Петруняк, їв. 
Кобевка, С. Мельник, П. Попович, Г. 
Навлкж, М. Блаженко, В. Павлик, С. 
В. Данилюк, Д. Охрим, В. Стефюк, П. 
Багрій, М. Гуц>ляк, Ю. Ілашук, Ф 
Паленяк, Т. Ґушул, Ф. Тріскев, В. 
Паламарчук; Н. Кобевка (з Блеймор) 
$4.00; по $2.00: Г. Угрин, т-ка С.

-ПОШУКУЮ свого краяна Василя 
Клибзка, з села Камеи^і повіт Чернів
ці, Буковина. Мас перебувати десь 
У Вінніпегу. Його мама померла в 

куски і холодні калитки, а також при-,^тарім KpaK, j я маю до него важну
справу. Хто знає про нею, або вій 
сам, нехай напише на адріесу:

В ЕДМОНТОН, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. В старім краю, в Галичині, по сві-
Роб. Домі на домагання організованого робітництва ще в ці ве- товій ВІЙНІ’ я|і наРід зубожів зовсім.

з жити треба, а тут годі було черезмері: пянтицю, суботу, понеділок I вівторок — 1„ 2., 4., І 5. чер
вня. Ціни тнкетів: для дорослих 50 о., а для діттей 25 ц. Поча
ток кожної вистави в годині 8.15 вечером.

визискувачів, котрі ще з більшою 
жаждою привикли у воєнний час до 
наживи, тоді власне наш нарід, хоч 
який бідний, взявся до закладання ко
оператив. ' Коли передше говорили й 
писали про кооперативи, то визиску
вачі сміялись з цего. Бо то вигляда
ло. що люди ддуться з мотикою на 
сонце. Та наколи побачили, що лю- 

У ВЕҐРЕВИЛ, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. Фар- іи^ерчться завзято до праці, вдарили 
перськім Домі: В ПЯТНИЦЮ І понеділок, 8. і 11. червня перша ча- навтрівогу аж до Америки і Звідтам 
сінна, ж в суботу І вівторок, 9.1 12. червня друга частина. Ціни °«Ржали “*е янькасш тисяч доларів 
тнкетів: для дорослих 50 центів, а для дітей 25. ц. Початок а "а п,^рюванн* ,“>оп'ратив ^ вже

е г був не сміх, а страх від загрози іх-
г о дині 8.15 вечером. ньому визискові

граватиме українська музика.
Як їхати: їдьте там, де відбувалися

пікніки минулого року, коло Гейстінгс 
гцфку, або можна брати стріт-кару на 
Новел вулиці і їхати до кінця лінії, а 
там вас комітетовець пікніку справить 

Пікніковий комітет.

W. Curkan,
В МОНДЕИР, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. Фер

мерськім Домі: в середу, 6. червня перша частина, а в четвер, 7. 
червня друга частина. Ціни тнкетів: для дорослих 50 ц., а для 
дітей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

(59) Tawatinaw, Alta.Разом $167.00.
Третього дня продовжувано про

бітники", що мучаться тут на на- ; даж річей і товариську забаву з чо- 
шій планеті. Аж згодом я побачив го вплинуло $23.50 
деяких знайомих і прийшов до закдю- жертв на сплату довгу було $71.00. 
чення, що це таки добрі христіяни Загальний прихід з базару $614.45. 
нашої землі мучаться отут в капіталі- Нагороду за 50-центові жертви отри- 
стичнім пеклі, яке й попи допомага- мали слідуючі товариші: T. І. Гор- 
ють творити тим, шо піддержують піца (Келгарі, Алта.). т. Козловський

МАЮ НА ПРОДАЖ хату, яка має 
чотири кімнаті й літню кухню. Коло 
хати є шопа на дрова. Лот величи
ни 274 фїтів, обфепсований Хата 
сім місяців, як побудована. Продам 
дешево, бо хочу виїзджати. Зголо
шуйтесь до:

на місце:50-центових

ДО ВИКОНАННЯ СЦЕНЕРП 
И ДЕКОРАЦІЯ

ПровінціонжльниА Комітет ТУРФДім 
в Торонто. Онтч повідомляє всіх тих,

систему визиску (Матал, Б К ), т. Г1. Кузик (Келгари, щ0 потребують в своїх будинках де-
Та ломимо невиносимих умовин Алта ), т. Ф. Терешка (Колмен), т корвцій, куртин і взагалі всякої сце-

праці в відливарнях ше й роботи не Н. Орборак (Келгари, Алта.), т. Р нерії, що в Торонто с український ма
ляр, який

Так рад-не-рад я мусів їхати назад Тепер згадаю, що товариші і това- укр. роб. Домі в Тіммінс 1 Торонто, 
в маркерську околицю. Приїхав до ришки з Белвю і Гилкрест багато по- Малює все, що тільки потрібно 
Киркленд Лейк, Онт., з надією діста- могли нам в цім базарі збиранням ^СЦЄну і виконання артистичне. Робо
ти роботу. І що ви думаєте, я тут річей і готівки, а також і самі прибу- jy вммонуєтьсі їв час І за приступну
застав цікацрго? Та лише тс, 
коли хочеш дістати роботу. То му
сиш купити її. Або заплати дві-три 
десятки босові, або ту-ж суму з ним 
пропий Все на одно виходить. Це

P. Kurchuba
991 Manitoba Ave

/

(59)
Отже не можна попустити так важ

ної справи, котра може дати нам ба-
В ГЕФОРД, САСК. — Фільма буде показана в Укр. Народ

нім Домі: в четвер, 14. червня перша частина, а в пятницю, 15. ____ч™_ * Г гаго корнети і заробіток нам самим.чераяя друга частина. (Для неї місцегостн резервується ше су- Ск1ІАІИ що наеоЛя6 6vJO «о- 
боту, 16. червня І понеділок. 18. червня). За цінами на тмкети „ntpa1K, 10 нині хоч so. » треба по
глядіть на місцевих оголошеннях. Початок кожної вистави в могти нашій преси « закупити «юсь 
перших ДВОХ вечерах • ГОДИНІ 8. вечером, а початок дальших чашини чн пише, а треба на те Я.ооо, 
вистав буде поданий на оголошеннях а місим. > “в '‘а'Лв в дуж'.с‘оро'

50 кооператив по 60 доларів і иалм-б
У ВАКАВ, САСК. — Фільма буде показана в Міській Сллі: ЛУ*> ЇЗ.ооо без нарікань і ніхто н.» 

в середу, 20. червня перша частина, а в четвер, 21. червня друга ,ш 'WT,pniB **■ 60 8 BOontpaI*B' 
частина. За цінами на пікети глядіть на місцевих оголошетях. Д0[Х1ШС вц др)ТИІ , почасти ще де- 
На бажання місцевих фермерів фільма буде показана через оба о*е. бач'ате. виходить, що

вовк ситий і коза ціла. Отже йдім

Я є столярський помічник і шукаю 
в своїм фаху ^роботи. Хто потребує 
такого, нехай зголоситься иа рише

М.ірковський (Белвю, Алта.)можна дістати всю еценерію в

подану адресу
Nieon Omelebuk, 

(61) P. 0. Baker, В. C.що ли і взяли безпосередні' участь в ба- ціну, 
зарі, за що належиться їм щира то-, з* 
вариська подяка. Я вірю, що в ко
роткому часі ми зовсім позбудемося 
довгу В тоді буде змога повести нра-

ДО РЕНТУ 12 акрів виораної • 
врожайної землі на іст Кнлдонан 
Земля половина дві милі від Ред Ри- 
вер, при шутрованій дорозі іктере- 
совані зводить зголошуватись під в.:

700 Burrowa Ave., , 
Winnipeg, Man.

тися до Проекому в Торонто 
слідуючу адресу:
Provincial Executive Committee 

U. L F T. Ass'n, 
300—303 Bathurst 8t., 

Toronto 2, Ont

дуже страшне явище.
Робітники поповнюють великий 

злочин, пускаючись на такі огидні ді
ла. Це мусить бути знищене

ще освітню працю, як до тепер.
Від імен* наших організацій скла

даю всім жертводавцям щиру подяку. 
К. Петруняк, база рови А секр. (60)літі а годині 1. по полудні 1 а годині 8. вечером. Р -

4,

:

1
' і*

і >


